
                                                   ПРОТОКОЛ № 9 

засідання постійної комісії міської ради з питань дотримання прав людини, 

депутатської діяльності та етики, законності і правопорядку, конфлікту 

інтересів 

 

19 червня 2025 року                                                           Початок: о 15:00                                                                                    

                                                                                             Закінчення: о 16:08  

 

Присутні члени постійної комісії: Мілінчук А., Середюк Т., Стасюк Г., 

Федосюк В.  

Запрошені:  

Багнова О. – секретар міської ради;  

Дудка С. – начальник управління капітального будівництва та житлово-

комунального господарства виконавчого комітету міської ради; 

Жигаревич В. – заступник міського голови;  

Козачук О. – медичний директор Ковельського МТМО з педіатрії;         

Кондратович Ю. – начальник управління економічного розвитку та торгівлі 

виконавчого комітету міської ради;  

Куптій Г. – начальник юридичного відділу виконавчого комітету міської 

ради;  

Маленицька Н. – заступник міського голови; 

Міщук І. – заступник генерального директора Ковельського МТМО з 

юридичних питань;  

Третяк І. – директор  Ковельського міського центру соціальних служб; 

Хомич С. – начальник відділу з питань діяльності правоохоронних органів, 

оборонно-мобілізаційної та кадрової роботи виконавчого комітету міської 

ради. 

 

Головуючий на засіданні — голова постійної комісії Андрій Мілінчук.  

 

Порядок денний:  

 

1. Про порядок денний засідання постійної комісії з питань дотримання 

прав людини, депутатської діяльності та етики, законності і правопорядку, 

конфлікту інтересів.  

          Доповідає голова постійної комісії Андрій Мілінчук.  

2.(2.4) Про внесення змін до Програми забезпечення ефективної 

діяльності територіального сервісного центру № 0742 (на правах відділу, м. 



Ковель) регіонального сервісного центру ГСЦ МВС в Рівненській, 

Волинській та Житомирській областях (філія ГСЦ МВС) на 2024-2025 роки. 

Доповідає начальник управління економічного розвитку та торгівлі 

виконавчого комітету міської ради Юрій Кондратович. 

3.(2.6) Про внесення змін і доповнень до рішення міської ради від 

19.12.2024 № 58/30 “Про затвердження програми профілактики 

правопорушень і злочинів на 2025 рік”, зі змінами і доповненнями. 

Доповідає начальник відділу з питань діяльності правоохоронних 

органів, оборонно-мобілізаційної та кадрової роботи виконавчого комітету 

міської ради Сергій Хомич. 

4.(4.) Про затвердження структури та граничної чисельності штатних 

одиниць Ковельського міського центру соціальних служб. 

Доповідає директор Ковельського міського центру соціальних служб 

Інна Третяк. 

5.(5.) Про збільшення розміру статутного капіталу та затвердження 

Статуту КОМУНАЛЬНОГО ПІДПРИЄМСТВА «КОВЕЛЬВОДОКАНАЛ» 

КОВЕЛЬСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ. 

Доповідає начальник управління капітального будівництва та 

житлово-комунального господарства виконавчого комітету міської ради 

Сергій Дудка. 

6. Інформація щодо надання медичних послуг МРТ у Ковельському 

МТМО. 

Доповідає заступник генерального директора Ковельського МТМО з 

юридичних питань Інна Міщук.                   

7.Різне. 

 

/Реєстрація членів постійної комісії/  

 

Розгляд питань порядку денного:  

 

СЛУХАЛИ: 1. Про порядок денний засідання постійної комісії міської 

ради з питань дотримання прав людини, депутатської діяльності та етики, 

законності і правопорядку, конфлікту інтересів.  

          Доповідає голова постійної комісії Андрій Мілінчук.  

ПРОПОЗИЦІЯ: порядок денний засідання постійної комісії міської ради з 

питань дотримання прав людини, депутатської діяльності та етики, 

законності і правопорядку, конфлікту інтересів затвердити в цілому. 

Пропозицію підтримано.  

/Протокол відкритого поіменного голосування додається/  



ВИРІШИЛИ: порядок денний засідання постійної комісії міської ради з 

питань дотримання прав людини, депутатської діяльності та етики, 

законності і правопорядку, конфлікту інтересів затвердити в цілому. 

 

СЛУХАЛИ: 2.(2.4) Про внесення змін до Програми забезпечення 

ефективної діяльності територіального сервісного центру № 0742 (на правах 

відділу, м. Ковель) регіонального сервісного центру ГСЦ МВС в Рівненській, 

Волинській та Житомирській областях (філія ГСЦ МВС) на 2024-2025 роки. 

Доповідає начальник управління економічного розвитку та торгівлі 

виконавчого комітету міської ради Юрій Кондратович. 

ПРОПОЗИЦІЯ: рекомендувати сесії затвердити проєкт рішення з даного 

питання.  

Пропозицію не підтримано.  

/Протокол відкритого поіменного голосування додається/  

ВИРІШИЛИ: рекомендувати на розгляд сесії. 

 

СЛУХАЛИ: 3.(2.6) Про внесення змін і доповнень до рішення міської 

ради від 19.12.2024 № 58/30 “Про затвердження програми профілактики 

правопорушень і злочинів на 2025 рік”, зі змінами і доповненнями. 

Доповідає начальник відділу з питань діяльності правоохоронних 

органів, оборонно-мобілізаційної та кадрової роботи виконавчого комітету 

міської ради Сергій Хомич. 

ПРОПОЗИЦІЯ: рекомендувати сесії затвердити проєкт рішення з даного 

питання.  

Пропозицію підтримано.  

/Протокол відкритого поіменного голосування додається/  

ВИРІШИЛИ: рекомендувати сесії затвердити проєкт рішення з даного 

питання. 

 

СЛУХАЛИ: 4.(4.) Про затвердження структури та граничної 

чисельності штатних одиниць Ковельського міського центру соціальних 

служб. 

Доповідає директор Ковельського міського центру соціальних служб 

Інна Третяк. 

ПРОПОЗИЦІЯ: рекомендувати сесії затвердити проєкт рішення з даного 

питання.  

Пропозицію підтримано.  

/Протокол відкритого поіменного голосування додається/  

ВИРІШИЛИ: рекомендувати сесії затвердити проєкт рішення з даного 



питання. 

 

СЛУХАЛИ: 5.(5.) Про збільшення розміру статутного капіталу та 

затвердження Статуту КОМУНАЛЬНОГО ПІДПРИЄМСТВА 

«КОВЕЛЬВОДОКАНАЛ» КОВЕЛЬСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ. 

Доповідає начальник управління капітального будівництва та 

житлово-комунального господарства виконавчого комітету міської ради 

Сергій Дудка. 

ПРОПОЗИЦІЯ: рекомендувати сесії затвердити проєкт рішення з даного 

питання.  

Пропозицію підтримано.  

/Протокол відкритого поіменного голосування додається/  

ВИРІШИЛИ: рекомендувати сесії затвердити проєкт рішення з даного 

питання. 

 

СЛУХАЛИ: 6. Інформація щодо надання медичних послуг МРТ у 

Ковельському МТМО. 

Доповідає заступник генерального директора Ковельського МТМО з 

юридичних питань Інна Міщук.          

ВИСТУПИЛИ: заступник постійної комісії Віра Федосюк, член постійної 

комісії Галина Стасюк. 

ПРОПОЗИЦІЯ: на наступне засідання постійної комісії запросити 

генерального директора комунального некомерційного підприємства 

Ковельське міськрайонне територіальне медичне об’єднання Ковельської 

міської ради Волинської області Валентина Вітра по питанню надання 

медичних послуг МРТ з фінансово-економічним його обгрунтуванням та 

представника ГО «Свідома громада». 

Пропозицію підтримано.  

/Протокол відкритого поіменного голосування додається/  

ВИРІШИЛИ: на наступне засідання постійної комісії запросити генерального 

директора комунального некомерційного підприємства Ковельське 

міськрайонне територіальне медичне об’єднання Ковельської міської ради 

Волинської області Валентина Вітра по питанню надання медичних послуг 

МРТ з фінансово-економічним його обгрунтуванням та представника ГО 

«Свідома громада». 

 

СЛУХАЛИ: 7. Різне:  

1. Про автобусне сполучення до міського кладовища. 

2. Про роботи щодо знищення Борщівника Сосновського. 



3. Про роботи щодо знищення американського метелика. 

ВИСТУПИЛИ з даних питань депутат Галина Стасюк, голова постійної 

комісії міської ради Андрій Мілінчук, заступник міського голови Віктор 

Жигаревич. 

  

 

Голова постійної комісії                                                     Андрій МІЛІНЧУК  

 

Секретар постійної комісії                                                  Тетяна СЕРЕДЮК 


